
dansle cadredesrecherchesmenées
parl’EdhecNewGenTalentCentre,le
Gen Z LabdeJobteaseretKantar,le
premierfacteurencourageant,àposte
équivalent,àpostulerà uneoffre plu-
tôt qu’àune autre,estla mentionde
la rémunération(citéepar 67% des
sondés).Deuxièmefacteur(58%): «la
mentiondesmissionsetdesvaleursde
l’entreprise».Troisième: « le processus
de recrutementdoit êtreclairement
détaillé» (47%).Parailleurs,58%des
sondés«jetteraientl’épongesi l’entre-
prise mettrop detempsàsedécider»,

sachantquele processusde recrute-

ment deviendrait,en moyennepour
eux, trop long«à partir de22 jours».
« La moitié (49%) desjeunessondés
fait partd’unautreirritant susceptible
deleurfairemettreuntermeauproces-

sus derecrutement: si l’entrepriseleur
demandedesépreuves(caspratiques,
miseensituation…)qu’ils jugentexces-

sives », indiquentégalementLesÉchos.
Autreenseignementencore: «prèsde
huit jeunessurdix (77 %) ayantvécu
unemauvaiseexpériencedecandida-

ture affirmentquel’imagequ’ils avaient
del’entreprises’estdégradée». Parmi
cesmauvaisesexpériences: le ghosting.

RH etmanagement
> Lesjeunessetourneraient
davantageversdesoffresd’emploi
mentionnantle salaire
Selonuneétudedévoiléele 7 octobre
parLesÉchos,menéeauprèsdeplusde
5800étudiantset jeunesdiplômésde
18à30ansetdeplusde500recruteurs
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